# "上证 e 互动"平台 使用手册



# 2013年7月

上证所信息网络有限公司

# 目 录

1.上证 E 互动平台介绍	5
2.总体预览	5
2.1 首页	5
2.1.1 首页简介	5
2.1.2 最新问答	9
2.1.3 最新观点	9
2.1.4 上市公司发布	
2.1.5 上市公司公告	
2.2 问答	
2.3 观点	
2.4 访谈	
2.5 上交所发布	
2.6 路演中心	
2.7 排行榜	
2.8 搜索	
2.9 转发到第三方微博	
2.10 投资者主页	
2.11 公司主页	
2.12 公司列表	
3.用户注册与登录模块	20
3.1 邮箱注册	20
3.2 手机注册	21
3.3 首次登录后信息完善和新手上路	

<b>3.4</b> 上证 ε 互动网站登录	27
3.4.1 <i>普通用户登录</i>	27
3.4.2 EKEY 登录及上市公司用户登录	
3.4.3 第三方社交平台账号(新浪微博,腾讯微博)登录	
4 未注册的投资者用户	29
5.注册的投资者用户	29
5.1 提问	30
5.2 参与访谈	
5.3 关注/取消关注	
5.4 收藏、+赞	
5.5 投资者登录	
5.6 我的首页	
5.6.1 我的问答	
5.6.2 我的收藏	
5.6.3 <i>我的设置</i>	
5.6.4 消息	
6.上市公司	
6.1 回答	35
6.2 推荐、投诉	35
6.3 上市公司发布	
6.4 参与访谈	
6.5 路演	
6.6 编辑高管信息	
6.7 关注/取消关注、+赞	
6.8 上市公司登录	

6.	9我的首页	38
6.	10 我的设置	38
7互	勃观察员	39
7.	1 发布观点	39
7.	2 提问	40
7.	3 评论	40
7.	4 申请和接受上证 ε 访谈	40
7.	4 转发	41
7.	5 收藏、+赞	42
7.	5 关注/取消关注	42
7.	7 互动观察员登录	43
7.	3 互动观察员登录后首页	43
7.	9如何成为互动观察员?	47
8上	正 E 互动移动端版(手机版、IPAD 版、微信版)	47
8.	1 手机版(Android & IPhone)	47
8.	2 IPAD 版	51
8.	3 微信版	55
9 其	他需要注意的事项	64
9.	1 使用声明	64
9.	2 服务协议	64

# 1.上证 e 互动平台介绍

为进一步加强各市场参与主体之间的信息沟通,构建便捷、集中的互动渠道, 上海证券交易所(以下简称"本所")建立了"上证e互动"网络平台(以下简称"上证e互动" 平台或平台)。"上证e互动"平台在提供基本的互动服务功能(提问与回复、个性化关注、评价、排行、用户与公司主页)的同时,还进一 步提供观点、访谈、说明会、评论/发帖、与第三方平台账户互通、分享至第三 方平台、支持手机/iPad移动App及微信版等功能。

"上证e互动"有以下特点: (1)上市公司及时回复投资者提问; (2)信息"点对点"快捷推送; (3)个性化的信息定制与推送; (4)信息快速查阅与搜索; (5)互动"排行榜"凸显热点; (6)"评价与激励"增强交流效果; (7)问答、观点、e访谈、路演等多种互动方式,引导用户深度交流; (8)网页浏览器、手机/iPad移动APP应用、微信等多种访问方式,便捷用户使用; (9)开放式便捷转发提升社会影响力。

- "上证e互动易"网站的地址为: <u>http://sns.sseinfo.com</u>。
- "上证e互动易"手机应用软件下载:点击 <u>http://sns.sseinfo.com</u> 首页 右下角"下载客户端"(支持Android手机、iPhone手机和iPad)。
- "上证e互动"微信公众号: sseehd



"上证e互动"微信二维码

#### 2.总体预览

#### 2.1 首页

2.1.1 首页简介

"上证e互动"网站顶部为主菜单栏,中部为主体内容区,底部为页脚区。



1、顶部为主菜单导航栏,包括:首页、问答、观点、访谈等导航条目和搜索框,点击后将直接进入相关栏目。其中问答栏目将显示所有问题与答复;观点栏目将呈现所有观点及看法信息;访谈栏目将会进入上证e访谈使用区域;公司栏目将显示公司列表清单;主菜单上提供搜索框,便于用户随时发起对平台信息

的搜索,在搜索框中输入关键词可对公司/问答/观点/用户等内容进行搜索。另外,还提供"注册"、"登录"入口。如下图所示:

TE <mark>C</mark> EI	首页 问答 观点 访谈 公司 機索公司/问答/观点/用户	Q. 登录 注册
<b>司检索</b> 上市公司名称/代码 进入公司主页 +关注	<ul> <li>② 上市公司名称/代码</li> <li>还可输入140字</li> </ul>	上证=访谈 <ul> <li>・叶小檀谈谈股市楼市那点事儿(进行中)</li> <li>2013年08月19月16-00-19-00</li> </ul>
受关注公司	验证码 <b>J 8 CC</b> 提问	<ul> <li>• 解读格力电器最新财报 (已结束)</li> <li>2013年06月18日12:00-16:12</li> </ul>
が1513 第发银行 被关注数: 1513	沟通有价值,互动无极限	• 2013年浦发銀行年报解读 (已结束) 2013年06月14日14:00-22:00 更多
白云机场 被关注数:20	问答 观点 上市公司发布 上市公司公告	路演中心
600138 中青旅 被关注数:17	最新提问 最新答复 共门问答 执挂问答	多倫股份 2029度來編成明合 多伦股份2012年度业

2、中部为主体内容区,又分中左区域、中间区域、中右区域三部分。中左 区域为工具区,主要提供公司检索、排行榜等功能。如下图所示:



中部的中间区域为核心功能区,主要提供最新提问、最新答复、上市公司发 布和公告区域,提问发帖功能也在此区域。如下图所示:

@ [上市4	公司名称/代码	还可输入 <b>140</b> 字
	验证码 j8CC	提问
	沟通有价值,互动无	极限
问答	观点 上市公司发布 上市公司公告	
最新提问	最新答复 热门问答 热推问答	
A股大富翁	④ ④白云机场(600004)请问今年年报披露中热时启动?预算投入计划怎么安排?	是到的机场二期扩建项目何
	10分钟前 来自 网站	凸 │ 收藏 │ 评论
A股大富翁	(2) @白云机场(600004)关于机场店:现在机均 白云机场的店做得较好。公司这方面近期的	δ店21个,今年新増9个。 的规划如何 <b>?</b>
	10分钟前 来自 网站	凸 │ 收藏 │ 评论

中右区域主要提供特色功能服务区,如上证e访谈、路演中心、上交所发布。 如下图所示:

上证e访谈
<ul> <li>叶小檀谈谈股市楼市那点事儿 (进行中)</li> <li>2013年06月19日16:00-19:00</li> </ul>
• 解读格力电器最新财报 (已结束) 2013年06月18日12:00-16:12
• 2013年浦发银行年报解读 (已结束) 2013年06月14日14:00-22:00
更多
路演中心
多给股份 2029年度業績度明命 多伦股份2012年度业 绩说明会 2013-06-20 15:30-17:00

3、页脚区-主要提供使用声明及相关链接。



#### 2.1.2 最新问答

最新问题主要展示投资者对上市公司提问和上市公司答复的内容。包括"最 新答复、最新提问、热门问答、推荐问答"四类排序展示方式。

问答	观点	上市公司发	布 上市公司	公告	
最新提问	最新答复	夏 热门问答	热推问答		
A股大富翁	<ol> <li>(i) (i) (i) (i) (i) (i) (i) (i) (i) (i)</li></ol>	云机场(600004 动?预算投入	4)请问今年年报 \计划怎么安排 <b>?</b>	披露中提到的机	汤二期扩建项目何
-9107 (189 44	10分	钟前 来自 网站	ā	5	凸 │ 收藏 │ 评论

#### 2.1.3 最新观点

最新观点主要展示互动观察员所发布的观点与看法。包括:最新观点、热门 观点。

问答	观点	上市公司发布	上市公司公告		
最新观点	热门观点	ā			
叶小檀	几粒司 基 御 太 司 司 武 最 司 出 最 司 出 最 司 二 最 司 二 最 一 一 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二	屎坏了一锅粥,中 后,雪球中概股指 亿美元左右,目前 严重困境,境内IP 了一轮私有化热潮 的公司在美国上市	概股就面临这样的 数大跌,从最高的 被过度做空后处于 0不畅,境外价值 ,盛大、分众等纷 ,如百度、新浪、	]窘境。自/ ]1300下跌到 波低估,在 )纷退出。「 新东方等。	从被浑水、香橼等 到600点左右,市 弹的过程中。中国 5境外上市的大型 中国最高效、成长 ,中国最糟糕的造
	56分钟前:	来自 网站		🚮 😰	凸 │ 收藏 │ 评论

#### 2.1.4 上市公司发布

上市公司发布主要展示上市公司发布有关"投资者关系活动"相关信息内容。 投资者关系活动包括投资者来电来函、机构投资者调研、媒体采访等问答记录。

问答	观点	上市公司	发布	上市公司公告
最新发布				
0	第二期上 管理"泪	_海迎春路证 动的预告。	券营业部H 活动内容	L彩虹理财加油站之"投资者保护与适当性 .docx
日云机场	2小时前 3	来自 网站		

#### 2.1.5 上市公司公告

上市公司公告主要展示上市公司法定披露公告信息。

问答	观点	上市公司发布	上市公司公告
最新公告			
600004:	白云机均	<b>汤2013年05月生产</b> 绍	营数据简报 2013-06-14
600005:	武钢股份	分2012年度分红派息	实施公告 2013-06-14
600006:	东风汽车	F第三届董事会第 <u>-</u>	十五次会议决议公告 2013-06-14
600006:	东风汽车	F独立 <b>董事</b> 关于聘任	公司副总经理的独立意见 2013-06-14

#### 2.2 问答

通过顶栏主菜单导航可进入问答栏目。

问答栏目主要展示投资者对上市公司提问和上市公司答复的内容。按照"最 新答复、最新提问、热门问答、推荐问答"四类方式展示。在问答栏目,用户可 以通过时间、公司、关键词进行问答的检索。



# 2.3 观点

通过顶栏主菜单导航可进入观点栏目。

观点栏目主要展示互动观察员发布的观点与看法。包括:最新观点、热门观点。可以通过时间、公司、关键词进行观点的检索。

lte <mark>g</mark> eð	首页 问答	观点 访谈	炎 公司	搜索 公司/问答/观点/用户	Q.	登录	注册
观点检索					最受关注互动评	P论员	
时间: 最新观点 叶小壺	至 互动观察 為□观点 几粒老親屎坏了一锅粥,中概 做空后,雪球中概般指数大跌 亿美元左右,目前被过度做空 围境,境内IPO不畅,境外价值 有化热潮,盛大、分众等纷纷 上市,如百度、新浪、新东方 る 展开	员: 互动观察员服 股號面临这样的骚 ,从最高的13007 后处于从底部反改 被低估,在境外 退出。中国最高效 等,中国最糟糕的	其鍵词: ■ ■ ■ 算員。自从被注 ■ 同过程中。 上市的过程中。 上市的大卸墨量 小造假公司也。	验 案 军水、香橼等公司 右,市值蒸发干 中国公司面临严重 司出现了一轮私 殿好的公司在美国	1mp1; 握问講 被关注 累e043 被关注 算p2000 提问题 被关注 课论员 提问题 被关注	(; 0 數: 48384 )879 (; 0 數: 17875 )020 (; 0 數: 1493 (; 15 (; 15 數); 45	更多
	58分钟前 来自 网站		5 🖻	凸   收藏   评论	最受关注公司		
叶小痘	中国经济存在诸多风险,但最 开始。最近宏观经济失速下滑 经理人指数mut为建光表示,5 至49.2。创个月新低,自去年 荣枯线下方。与此同时,官方: 企业与小企业情况不同所致, 5 展开	大的风险是造假风 5月反映中小制 月汇丰采购经理丿 10月以来,汇丰 采购经理人指数却 旦瑞穗公	风险,经济健易 造企业情况的 人指数PMI初值 PMI初值首次S P上升到50.8,	康发展得从讲真话 汇丰制造业采购 49.6,终值调低 突破50关口,重回 有关人士解释大	ののので 浦安禄 被关注               ののので は大注                 ののので は大注               ののので は大注                 のののでのでのでのでのでのでのでのでのでのでのでのでの	) (行 数: 1513 ( 域数: 20 ) { 数: 17	

2.4 访谈

访谈也称上证e访谈。通过顶栏主菜单导航可进入访谈栏目,也可从首页右侧的"上证e访谈"进入。

上证e访谈提供最新访谈、精彩回顾两个分栏。最新访谈是在进行中及未开 始的访谈,包括:访谈嘉宾、访谈标题、访谈时间、内容简介等。精彩回顾里有 已经结束的访谈,并通过精彩回顾的右边搜索标题进入相关访谈页面。



点击访谈标题可进入一个访谈,可通过"向嘉宾提问"在提问框中输入您想问的问题,然后点击"提问"发出您的问题,嘉宾会收到您问题并给予答复。

右侧边栏列出了"进行中"、"未开始"的访谈列表信息,包括访谈嘉宾与 访谈时间。



# 2.5 上交所发布.

在首页右侧"上交所发布"栏目中,列表展示上交所发布的最新信息,点击 "更多"进入到上交所发布专栏页面。

lte <mark>g</mark> et)	首页 问答	观点 访	谈 公司	搜索 公司/问答/观点/用户	۹	登录	注册
く 所変化               共四             ばれ             第7             上交所変化             「             上交所変化             「             上交所変化             「             で	型:上交所发布 市:浦东新区 个:"上交所发布"是 了。上海证券交易所到 引导理性投资,切实例	と上海证券交易所在 大力干创造透明、开 保护投资者权益,多	王上证。互动平台 开放、安全、高级 致力迈向世界一部	始9" 官方徽 始的市场环境,积 痴的蓝攀股市场。	最受关注	互动评论员 lnnply 提问数:0 被关注数:46384 sse043879 提问数:0	
【中国证监会修改并发布《开放 《开放式证券投资基金销售费月 看详情 2013-06-19	故式证券投资基金 <del>(</del> 用管理规定)》, <sup>,</sup>	肖售费用管理规 将于2013年8月1	定》】6月7日 日起正式施行	l,中国证监会发布修改后的 f。http://s.com/kb4ka0 查	л Т	被关注数: 17875 ply000020 提问数: 0 被关注数: 1493 评论员 提问数: 15	
【关于就《中国证监会关于进- 证监会制定了《中国证监会关于 社会各界公开征 查看详情	-步推进新股发行( 于进一步推进新 服 2013-06-19	本制改革的意见 送行体制改革的	(征求意见稿 句意见(征求)	》)》公开征求意见的通知】 意见稿)》,现予公布,向	最受关注	被天注数: 45 公司	更多
#媒体视角≢上海证券报【上交所 资产重组事项说明会"在上交所 受到市场高 查看详情 201	所: 受质疑公司要 所召开。以本次活动 13-06-19	"说清楚、讲明 动为标志,上交	白、做彻底" 所正尝试通过	】昨日,"ST宏盛终止重大 召开说明会的新机制,督促	<b>(</b> )	800000 浦发银行 被关注数:1513 600004 白云机场 被关注数:20	

#### 2.6 路演中心

路演中心,提供上市公司网上路演的导航入口,分为最新预告和精彩回顾。 上市公司举办业绩说明会或路演,可由此进入,如需此方面帮助请联系上证所信 息网络有限公司。

LTEÇED	首页 问答 观点			登录 注册
路演中心				
最新預告				
<b>000052</b> 中航电子 中航电子2012現金 2013-06-18 09:34-11:00	分红说明会	ST 修此 重相事	宏編 大波戸 気波明合 2013-06-18 15:30-17:30	君会
	N业绩及现金分红说明会	2012#8	◎6時股份 ◎1800番 哈药股份2012年度业绩说明会 2013-06-18 09:30-11:00	
精彩回顾				
新黄浦 新黄浦2012年度初 2013年0月14年度初 2013年06-17 15:30-17:00	金分红说明会	201286	世茂服份 世茂服份2012年度业绩说明会 2013-06-17 15:30-16:30	
中信重工 中信重工2012年月 2013-06-14 15:30-17:00	现金分红说明会	1972 St 19 2012 E	■投新集 国投新集2012年度业绩说明会 2013-06-13 15:30-17:00	
华夏银行 华夏银行2012年度 2013-06-06 15:30-16:30	现金分红说明会	乐湖高和 2012年1	东湖高新 东湖高新2012年度业绩说明会 2013-06-06 15:30-17:00	
				进入网上路演中心
<b>免害声明:</b> "上证。豆动"作为投资者 对任何因直接或间接使用"上证。互动"2	5上市公司互动交流的平台,上海 5其展示的信息而造成损失或引致	证券交易所和上证所信息 法律纠纷的,上海证券3	网络有限公司力求"上证。互动"的正常运行 易所和上证所信息网络有限公司不承担任何	了,但不对其适用性作出任何保证。 责任。Ō
	上海证券交易所 上证所信则	息网络有限公司 上证	新投资者教育网站 上证债券信息网	
	群的 建议使用IET.0+浏览器,102 增值	助  联系方式  反馈意见 4x768分辨率以上 ©上i 电信业务经营许可证沪B2	加入收藏 E所信息网络有限公司版权所有 2013 -20050241号	<b>9</b> ※平工商

# 2.7 排行榜

点击首页左侧排行榜的"更多"标签可进入"e互动排行榜",包括:

- 最受关注的公司:根据关注粉丝数排序,展示Top10公司图标、名称、 代码。
- 回复数最多的公司:根据回复问题数排序,展示Top10公司图标、名称
   代码、回复数、被关注数的列表。
- 回复率最低的公司:根据问题回复率(回复数/提问数)排序,展示Top10
   公司图标、名称代码、回复率的列表。

- 最受关注投资者:展示Top10最受关注投资者头像、名称、被关注数。
- 提问最多投资者:展示Top10提问最多投资者头像、名称、提问数、被 关注数列表。
- 最受关注互动观察员:展示最受关注Top10互动观察员头像、名称、提问数、被关注数列表。

e互动排行榜					
最受关注公司	回复数最多公司 回	夏率最低公司 最受关	注投资者 提问最多投资者 最受关注日	互动观察员	
	浦发银行 (600000)	20 回复数	1513 碱关注数		
2	白云机场 (600004)	339 回复数	20 被关注数		
• 🥑	中青旅 (600138)	349 回复数	17 被关注数		
4 PINGAN	中国平安 (601318)	304 回夏数	17 被关注数		
•	龙江交通 (601188)	283 回夏数	12 被关注数		
s	中国石油 (601857)	2 回复数	12 被关注数		
■ <sub>₹</sub> 3	桐昆股份 (601233)	284 回夏数	11 被关注数		
	爱使股份 (600652)	330 回夏数	10 被关注数		
	海油工程 (600583)	305 回复数	9 被关注数		
	中国卫星 (600118)	289 回复数	8 被关注数		

#### 2.8 搜索

根据现在同类社交网站流行的做法,搜索框位于主菜单栏,便于用户随时方 便的发起搜索,可以搜索问答、观点、访谈、公司等信息。

信息搜索通过文本匹配,在搜索结果中展示包含相关关键词的信息列表;并 对结果内容按类型进行分类展示。搜索公司,如搜索精准匹配到公司则直接定位 到公司主页,如搜索模糊匹配到多个公司,则展示这些公司的图标及名称列表; 搜索投资者,如搜索精准匹配到某个用户则直接定位到该投资者主页,如搜索模 糊匹配到多个投资者,则展示这些投资者的图标及名称列表。

关键词: 50000	4				⇔àn [		
X MENO:					±#		
时间:		至			搜索		
全部(419)			17 (				www.awa.b.b.l.D.l
	2	<ul> <li>(回) (回云初)</li> <li>(見久安封)</li> </ul>	【坊(600004) 请 非?	问今年年报披露中	提到的机场三期扩建功	11日何时启动?预	算投入计划
问答(418)	A股大富翁	10,000					
观点(0)		06-19 19	9:31 来自 网站			🗟 🙆 🔥	收藏   评论
11 Mar 2 1		间 @白云机	(场(600004) 深	圳机场第二条跑道	i和T3 航站楼投入使用	对白云机场的影响	向?公司将
1万1段(0)		如何应知	对?				
公司(1)	寺侍明大	06-19 19	9:31 来自 网站			۵	收藏   评论
用户(0)	2	<ul> <li>(回) (回) (回) (回) (回) (回) (回) (回) (回) (回)</li></ul>	【场(600004) 关 这方面近期的规	于机场店:现在机  划如何 ?	场店21个,今年新增9	个。白云机场的	吉做得较好
	A股大富翁						
		U6-19 19	131 米目 网站			ம்	收藏   评论

#### 2.9 转发到第三方微博

您可对自己感兴趣的问答、观点等帖子,点击新浪微博、腾讯微博标识,转 发到第三方新浪微博、腾讯微博。

-	🧔 🕪夏银行(600015)请问公司今年预期增长多少?
等待明天	昨天 05:53 来自 网站
<b>全</b> 华夏银行	2013年面对复杂多变的市场环境,公司加快经营转型,深化结构调整,加强风险管控,推行精细化管理,提升服务质效,不断提高为实体经济服务的能力和水平,2013年资产总规模预计达到16680亿元,比上年增长12%以上。谢谢!
	昨天 06:00 来自 网站

# 2.10 投资者主页

投资者主页主要展示该用户的问答、收藏,以及该用户的提问数、被关注数、 积分、类型、所在地、简介等基本信息。通过点击昵称或搜索进入投资者主页。

在投资者主页,点击"问答"可以查看该用户所有的提问及回答,点击"收 藏"可以查看到该用户所有的收藏。 投资者主页内容主要包括:

- 投资者信息:显示该用户的头像、名称、提问数、被关注数、积分;还
   包括投资者的个人信息:类型,城市、简介等。如为认证用户,则在投资者主页上昵称右侧有"V"标识。
- 加关注框: 点击按钮可关注该用户或取消关注。
- 问答:可查看该用户提交的问题及转发、评论的问答。
- 观点:可查看该用户发布的观点及转发、评论等。
- 收藏:可查看该用户收藏的问答及观点等帖子。

下图是一个投资者主页的示例:

提问数		<ul> <li>自云机场 · (初長主義):0 · (回夏教:4)</li> <li>         · (回夏教:6)</li> <li>         · (回夏教:0)</li> <li>         · (回夏教:0)</li> <li>         · (回夏教:0)</li> </ul>
大闸鳖01		●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●
大闸壁01	● ■代土銀行(5000016) 银行对思下调作问题和(* 05月21日 10-40 未自 网站 ) ● ■「「一」	取職   评论 0.)         评论 0.)           增心 0.         评论 0.           提问 0.         提问 0.           提问 0.         2.           售股份对公司         大冊 0.0
大闸蟹01	股价的造成的负面冲击?如何保护中小般民的利益? 05月17日 16-48 来自 网站	推回数:5 被失注数:0 york123 提回数:0 被失注数:0
大闸童01	<ul> <li>e漏发银行(60000) 泽湖车间狭(389位书为什么不公告?)</li> <li>05月16日 21.19 未自 网站</li> <li>回答 公告会在下一周出来</li> </ul>	王多
浦发银行	05月16日 21-38 未自 网站 🔂 🔯 👌 0	xrdply       第10部:2       第2回数:2       補決注數:9       dlow?       提问数:1       補決注數:9       niteke05       niteke05
		₩10数:0 被关注数:26 更多
<b>免责声明:</b> 对任何因直接	"上证。互助"作为投资者与上市公司互动交流的平台,上海证券交易所和上证所信息网络有限公司 或词接使用"上证。互动"及其既示的信息而造成员大或引致法律纠纷的,上海证券交易所和上证所[	D求"上证。互动"的正常运行,但不对其适用性作出任何保证。 意愿网络有限公司不承担任何责任。

#### 2.11 公司主页

用户通过浏览公司主页,可查看该上市公司的相关问答互动信息、公司发布、 公司公告、公司行情及公司资料等信息。还可通过 "上证e互动"网站首页"公 司检索"的"进入公司主页"功能,输入公司代码进入公司主页,也可以通过在 浏览帖子时直接点击公司LOGO进入。

公司主页主要内容包括:

- 上市公司账号信息:显示公司Logo,简称、代码、回复数、被关注数, 公司简称右侧有"V"认证标识。
- 上市公司行情:显示该上市公司的行情。
- 上市公司资料:提供该上市公司概况、发行筹资、分红配股、股本结构
   等信息导航,点击后将链接到上所交网站对应页面。
- 上市公司高管简介:展示该上市公司的高管简介。
- 提问:供投资者向该上市公司提问。
- 问答:展示投资者对该公司提问和上市公司答复内容。分为"最新答复、 最新提问、热门问答、推荐问答"四类排序展示方式。
  - 最新答复:显示该上市公司的最新答复。
  - 最新提问:显示投资者对该上市公司的最新提问。
  - 推荐问答:显示该上市公司热推的问答。
- 上市公司发布:展示该上市公司发布的"投资者关系"等信息内容。
- 上市公司公告:显示该上市公司法定披露的公告列表信息。
- 公司检索:便于用户一键输入其他上市公司进入主页及对其加关注。
- 易访谈:展示该上市公司易访谈。
- 路演:展示该上市公司相关的路演活动。
- 关注该公司的投资者:展示关注了该上市公司的投资者列表。

下图为白云机场(600004)主页示例:

lte Lte Lte Lte Lte Lte Lte Lte Lte Lte L		首页	问答  观点  访谈	公司 搜索 公司	/问答/观点/用户 Q	登录 注
白云	<b>WIO</b> 机场	@ 自云#	几场(600004)		还可输入 <b>140</b> 字	公司检索           上市公司名称/代码           进入公司主页           +关注
(600 339 回复数 そ	004) <b>20</b> 疲关注数		验证码	xdmv	提问	<ul> <li>易访谈</li> <li>1 暂无该公司易访谈</li> </ul>
今日行情 6.89	历史行情 2.07%		沟通有价值	,互动无根		路演
6. 82 6. 75 6. 68 6. 61 09:3011:30/	1.04% 0.00% 1.04% 2.07% 13:0015:00	<b>问答</b> 最新答复	上市公司发布 上市公司 最新提问 热推问答	司公告		日云机场20 2012年度型接续的合 年度业绩说 会 2013-05-28 18:32-18:3
公司资料	从司音程	8	(2) @白云机场(600004)关: 白云机场的店做得较好	于机场店:现在机场店: 。公司这方面近期的规	21个,今年新增9个。 划如何 <b>?</b>	关注该公司投资者
2011KA 发行筹资 三管人员	分红配股	A股大富翁	1小时前 来自 网站			水量成本目的及来目
服东大会成交概括	行情图表 公司公告		🕙 谢谢你的关注,近期公	司拟召开规划说明会,	请到时参加。	提问数: 17201 被关注数: 29
公告摘要	治理细则	白云机场	1小时前 来自 网站		凸 │ 收藏 │ 评论	單方 提问数:16 被关注数:0
<b>公司高管</b> 当前公司没有上代	高管信息	A股大富翁	(6) (600004) 请 时启动?预算投入计划	问今年年报披露中提到 怎么安排 <b>?</b>	的机场二期扩建项目何	mitake000001 提问数: 226 被关注数: 37 更多
			1小时前 来自 网站 (A) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1	发布的公告。		

#### 2.12 公司列表

从主导航的"公司"菜单进入公司列表页面,列表展示上市公司图标、名称 与代码。提供分类查看功能,可根据行业、地区分类,查看各细分行业板块的公 司。

在公司列表右侧展示的相关排行榜内容,包括:

- 上市公司快速检索
- 最受关注的上市公司
- 回复数最多的上市公司
- 回复率最低的上市公司

公司列表区:可通过行业、地区来筛选,排序可选择代码、回复数、关注度 来查看上市公司列表。



# 3.用户注册与登录模块

从"首页→登录"和"首页→注册",进入用户登录页和用户注册页。上证 e互动平台支持用户使用邮箱或手机号作为登录账户进行注册,并且以此注册的 邮箱或手机号作为账号登录平台。

3.1 邮箱注册

在注册页,填写邮箱作为登录账户,设定昵称(起一个好的昵称,让其他用 户记住您、关注到您),输入密码并确认,填写验证码,同意使用协议后,平台 提示"请登录您的注册邮箱,点击激活链接完成注册",按提示登录邮箱完成相 关激活操作即完成注册。

LTEÇED im	问答观点 访谈 公司 搜索公司/问答/观点/用户 Q	登录  注册
л	入e互动,与上市公司一起互动吧 邮箱: <sub>请输入邮箱</sub>	
	<b>没有邮箱 ( 用手机注册</b> <b>昵称:</b> ←20个字符,支持中英文、勤字、""戚号	
	密码: 设置:《互站的望录密码,不少于6位 确认密码: 确认你的密码	
	用其他方式臺承 る 新泉微博 合 新成微博	
±: 34	上址-2430亿用户明一 本网站提供"上证-互动"作为投资者与十六公司互动交流的平台,上海证券交易所和 证所信息吗啶有限公司力求"上证-互动"的正常适行。但不对其适用性作此任何存证。 任何因音频或圆梯伸用"上证-运动"乃其展示的设备而造成迅速或引势决定组织的4,上 *	
<b>LTEÇER)</b> ăț (	答观点访谈公司 搜索公司/问答/观点/用户Q	登录 注册
✔ 请登录您的注册邮箱,。	点击激活链接以完成注册。	
提示: e互动里任何用户或者嘉宾的发言,	都有其特定立场,投资决策需要建立在独立思考之上。	

# 3.2 手机注册

在注册页,填写手机号作为登录账户,设定昵称(起一个好的昵称,让其他 用户记住您、关注到您),输入密码并确认,点击"免费获取短信激活码",在 激活码输入框中输入平台发送到您手机上的激活码,同意使用协议后即完成注册。

LTECID ad dig dig	观点 访谈 公司	接索 公司/问答/	/现点/用户 🔍	登录	注册
加入e互动	,与上市公司一起	互动吧			
手机号码:	请输入您的手机号码				
	没有手机?用邮箱注册 4-20个字符,支持中英文、8	字、"_"贼号	]		
密码:	设置。互动的登录密码,不少	于6位			
确认密码:	确认你的密码				
激活码:	免费获取短信激活码				
	用其他方式登录 🕤 新浪微博	🐣 膽讯微博			
本词动提供 上工新信息网络: 24任间风音编书。	<b>上证。互动</b> "作为投资者与上 "上证。互动"作为投资者与上 <sup>4</sup> 開公司力求"上证。互动"的 目森伊用"上证。石油"及其展	<b>史用声明</b> 市公司互动交流的平台,上 市运行,但不对其适用的 元的信息而造成损失或引到	▲ 海证券交易所和 作出任何保证。 >法律纠纷的, ト		
<b>免责声明:</b> 本网站提供"上证•互动"作为规语者与上市公司互同情证。对任何因置推或间接使用"上证•互动"及其展示的准则	动交流的平台,上海证券交易 息而造成损失或引致法律纠纷的	f和上证所信息网络有限公 ,上海证券交易所和上证I	司力求"上证=互动"的ī 所信息网络有限公司不承付	正常运行,但不对其适用性 担任何责任。尽	作出任
友情锁接: 证监	会   财政部   人民銀行	銀监会   上证所信!	包网络公司		
	帮助  负责声明  联系方式	〔溃意见│加入收藏			

# 3.3 首次登录后信息完善和新手上路

当用户注册成功后,首次登录系统将进入完善个人注册信息阶段、关注个人 动态、进入系统三个步骤。如下图所示:

1、完善个人简介

LTEÇED	首页	问答	观点	访谈	公司	搜索 公司/问答/观点/用	ip Q	消息
売	善个人简	1		关注	个人动态 2	进	i入•互动 ━_3	
	昵称:			请输	认昵称			
真实	姓名:							
所	在地: _	上海	•	黄浦区	•			
	性别: 《	9 男 ()	)女					
出生	年月: 2	2013	• 年	1	•	月 1 •	E	
从事	行业:	识业股民	•	•				
	学历: 了	大学	•	-				
手机	号码:							

2、关注个人动态:系统将推荐用户让您关注。

lte <del>c</del> ett	首页	问答	观点	访谈	公司	搜索 公司/问答/观	は/用户 Q	消息
	完善个人简介			关注个	人动态 2		进入e互动 3	
在e互动,他们们	艮受欢迎 发布 ♥			评论员 <b>V</b>			大闸蟹02 V 超级水军	☑ 全选

3、进入e互动

完成前2步后,即登录进入上证e互动。此时您可使用提问、关注、收藏、+ 赞等功能。

4、新手上路

用户在未登录前可点击 "上证e互动" 首页右侧的"互动小助手",小助 手将为您提供"常见问题、新手上路、帮助手册"等内容支持,以便快速熟悉本 系统。

首次登录完善信息的用户,平台系统还将通过新手上路提示您快速进入并熟 悉本系统。登录进首页后,还可以通过右侧的"e互动小助手"反馈您的问题和 建议并查看常见问题、新手上路、帮助手册。

lie <mark>()</mark> SH	首页 问名	\$ 观点	访谈	公司	投索 公司/问答/荒点/	周戸 Q	消息 等待
2	Lile	豆动常	见间	题和	帮助		
反馈意见 常风	1问题 新手上的	客 / 帮助手)	<del>10</del>				
					还可输入	140-2	
<u>12</u>					提问	J	
			暂时	2有反馈内容			
田吉明、大田久坂州上近河尚古屯久之	2月本任子 同者共改	anzo Li	0.58725		11回终方限入司十令大卫会的		电性防止危寒风波 新历

#### 新手上路提示如下:









#### 3.4 上证 e 互动网站登录

从"首页→登录"可登进上证 e 互动平台网站,登录包括普通用户登录、EKEY 登录。

#### 3.4.1 普通用户登录

普通用户登录需要输入账号、密码、验证码。

	同/问答/观点/用户 Q	登录  注册
	用户登录	EKEY登录
	<b>账号:</b> 您的注册邮箱或手	机号
沟顶有价值、马动民级限	密码:	
	验证码: □ 两周内自动登录	1H9s
	登录 用其他方式登录 🌀 新浪徽	忘记密码? 博 🐣 腾讯微博
	±an <del>t ∕</del>	-na

#### 3.4.2 EKEY 登录及上市公司用户登录

平台上需要EKEY登录的用户由此登录。在登录页选择"EKEY登录"。

上市公司使用上海证券交易网站上市公司专区的EKey登录。若您已经在本机 上使用过上海证券交易所颁发的EKey进行过上市公司专区业务处理,则您只需下 载安装EKey管理工具即可登录本系统。若您未在本机上使用过上海证券交易所 EKey,则您需要分别下载安装EKey驱动程序和EKey管理工具才可登录。



在"EKEY登录"页上有EKey的"驱动程序下载"和"管理工具下载"。

#### 3.4.3 第三方社交平台账号(新浪微博,腾讯微博)登录

用户也可以使用第三方社交平台账户(新浪微博、腾讯微博)登录上证 e 互动平台。

lte <mark>()</mark> S7)	首页 问答	§ 观点	访谈	公司	搜索 公司/问答/观点/	用户 Q	登录	注册
					用	户登录	EKEY <u>령</u>	<b>录</b>
					账号: 密码:	您的注册邮箱或手机	号	
	医有价值	, <u>3</u> ;	动无机	及限 (三)	验证码:	<ul> <li>一 两周内自动登录</li> <li>登录</li> <li>201</li> <li>201</li></ul>	QC7 記密码? 全 Seit微博	p >
o 新浪微博 weibo.com			注册	1	<b>沦<sup>®</sup>腾讯微博</b>	an ? A ∩ A }	没有微博帐号?	立即注册
使用你的微博帐号访问 上证e互动,并同时登 帐号: 请用新浪微博帐号登 密码:	<b>录新浪微博</b> 录				<ul> <li>允许上证=互动进行以下操作</li> <li>公获取个人资料以及好友关</li> <li>⑦ 分享內容到你的微博</li> <li>⑦ 获取你的评论</li> </ul>	£. ₹ ₹ ₹	已有 <mark>8</mark> 人授权	
提示:为保障帐号安全,请认准本页URL地址必须以;	登 api.weibo.com开头	泉	消		检测	東豎像去」。「長田久の東登二念)		
					・ http://www.t.ac.acm/分版活動調査の	·查台紙友 满水积雪	;	非他帐号登录

# 4 未注册的投资者用户

未注册的投资者用户只能进行浏览和查询,包括浏览网站的首页、问答、观 点、访谈、上交所发布、排行榜、公司列表、网上路演等内容,输入关键字进行 信息查询搜索,但不能使用提问、关注、收藏、+赞、参与访谈等功能。该部分 用户具备的功能可参考第2章总体预览。

# 5.注册的投资者用户

投资者经注册成为注册用户,注册用户登录后,具有提问、参与访谈、关注、 收藏、+赞、设置自己的资料、上传头像、具有我的相关工具查看自己的互动情 况等功能。 登录后如需支持,可在我的首页点击右侧"e互动小助手"浮标进行问题或 建议反馈。

5.1 提问

用户登录后,可@自己感兴趣的上市公司(简称或代码)对上市公司提问, 在@框填写相应公司简称或代码或拼音简写,输入想提的问题,按提问按钮即发 出提问。

提问提交到平台后,平台将对内容进行审核,若无反动、色情、恐怖、谩骂 等内容,则对外展示。

dia.	@ 上市公司名称/代码	还可输入 <b>140</b> 字
bigman		
27 10 228 提问数 被关注数 积分		
查看个人主页	▲ 図方	_ 提问 _

5.2 参与访谈

用户从"首页→访谈"进入访谈栏目,选择参与感兴趣的访谈,对嘉宾进行 提问。

上证•访谈 > 叶小檀谈谈股市楼市那点事儿	2012年楼市 深股市能否—	进行中 进行中 访谈时间: 06月19日 18:00-23:48
向嘉宾提问 : 《叶小檀	还可输入109字	访谈嘉宾
在 #叶小檀谈谈股市楼市那点事儿# 访谈中,对 @叶小檀 说: 嘉宾回答 网友提问	提 问 <sub>C-刷新</sub>	中小權 提示:本访谈基于访谈嘉宾认为可靠的 已公开信息,但嘉宾不保证该等信息的 准确性或完整性。在任何情况下,本访 谈中的信息或所表述的意见并不构成对 任何人的投资建议。在任何情况下, «互 动和访谈嘉宾不对任何人因使用本访谈 中的任何内容所引致的任何损失负任何 责任。
<ul> <li>              在 #叶小檀谈谈股市楼市那点事儿# 访谈中,对 @叶             市之间是否有必然联系?      </li> </ul>	小檀 说:请问股市与楼	
47分钟前 来自 易访谈	凸 │ 收藏 │ 评论	

# 5.3 关注/取消关注

用户可对上交所发布及感兴趣的投资者、上市公司、互动观察员进行关注, 已关注的还可以取消。带有"Ⅴ"标识的为认证的用户。

- To	郎教授▼ 1956年出生,博士;现任香港中文大学讲座教授。公司治理和金融专家,主要致力于公司监管、项目融资、直接投资、企业重组、兼并与收购、破产等方面的研究。	
	关注(31) 被关注(16) 提问(4569)	

# 5.4 收藏、+赞

● 收藏/取消收藏

对感兴趣的帖子,用户可点击帖子下方的"收藏"进行收藏,也可取消收藏。

zhz-tz	@爱使股份(600652)2012-08-0 9中国资本证券网文章哈高科(0 2012半年报显示,哈高科应收财 地产开发有限公司,青岛乐事等 司,郑州双汇公司	29中国资本证券网文章哈高科2012-08-0 600095):6.4亿存货或压两年中提到: K款项目中,公司分别应收黑龙江北辰房 经贸有限公司,福克新技术发展有限公
	7小时前 来自 Android	凸 │ 转发 │ 取消收藏 │ 评试
+赞		
+安 www. zhz-tz	<ul> <li>              @爱使股份(600652) 2012-08          </li> <li>             9中国资本证券网文章哈高科(         </li> <li>             2012半年报显示,哈高科应收         </li> </ul>	09中国资本证券网文章哈高科2012-08-0 (600095):6.4亿存货或压两年中提到: 账款项目中,公司分别应收黑龙江北辰房
	地产开友 有限公司,青岛乐事 司,郑州双汇公司	经贸有限公司,福克新技术发展有限公

# 5.5 投资者登录

用户点击顶栏主菜单的右上角"登录"即可登录页面。参见3.4.1节内容。



#### 5.6 我的首页

用户登录后进入我的首页, 左上角为用户自己的头像、昵称及相关的提问数、 被关注数、积分。左侧为我的相关工具区(包括我的问答、我的收藏、我的赞、 我关注的、关注我的、我的通知)及排行榜, 右侧则为上证e访谈、路演中心、 上交所发布等栏目。中间部分为提问区及最新问答、观点、上市公司发布、上市 公司公告区域。在我的首页点击右侧"e互动小助手"浮标进行问题或建议反馈。

勾选中"我关注的"则展示我关注的用户及公司相关信息,否则展示全部的 信息。



5.6.1 我的问答

进入"我的问答",默认为全部,也可查看未回答、已回答的问答,还可在 每个问答下方看到问答的状态,可删除我的问答。还可按照日期、关键字、状态 快速搜索需要查找的问答。



#### 5.6.2 我的收藏

进入"我的收藏",可查看我自己收藏的问答及观点。



#### 5.6.3 我的设置

从顶栏导航"首页→昵称→我的设置"进入我的设置页面,我的设置页面包 括:个人资料、修改密码、提醒设置、隐私设置、账号绑定、黑名单、身份认证。

- 个人信息:可以编辑个人简介、头像和需完善的自己信息。
- 提醒设置:当我提的问题被回复时,可通过邮件通知,默认不选。

- 隐私设置:对相关的人进行内容屏蔽设置。
- 账号绑定:修改取消绑定微博账号。
- 黑名单:添加相应的人员加进黑名单。
- 身份认证:输入相应的邀请码可成为互动观察员。

lte <mark>(957)</mark>	首页 问答 观	L点 访谈 公司	搜索公司/问答/观点/用户 🔍	12 等待明天 •
<b>个人信息</b> 修改密码	提醒设置	隐私设置 账号绑定	黑名单 身份认证	
个人简介 修改头像				
<b>昵称:</b> 等待明天				
真实姓名:				
所在地: 上海	▼ 黄浦区 ▼			
性别: 〇 男 〇	文			
出生年月: 1998	▼ 年 1	✔月 1	¥ ∃	
从事行业: 自由职业者	<b>&gt;</b>			

#### 5.6.4 消息

从我的首页,点击顶栏主菜单右上角的"消息",可查看我相关的通知和最 新回答。



# 6.上市公司

上市公司使用 EKey 登录进入平台后,可对用户提出的回答进行回答、推荐、 投诉,也可以进行上市公司相关投资者关系信息内容的发布。

登录后如需支持,可在我的首页点击右侧"e互动小助手"浮标进行问题或 建议反馈。 6.1 回答

上市公司对用户提出的问题进行回复操作。

2	④白云机场(600004)请问今年年报披露中提到的机场二期扩建项目何时启动?预算投入计划怎么安排?				
A股大富翁	4小时前 来自 网站	回夏   投诉   已推荐			
		回复			

# 6.2 推荐、投诉

# ● 推荐

上市公司可对用户的问题进行推荐,相应问题根据受推荐程度将会出现在热 推问答中。

	4小时前 来自 网站 <b>回提示</b>	回夏 投诉 推荐	
等待明天	<ul> <li>自云</li> <li>万人次</li> <li>万人次</li> <li>万人次</li> <li>问题:</li> </ul>	-4616 5000 确定 取消 预次个	
	4小时前 来自 网站	回复投诉 推荐	

投诉

上市公司可对用户问题进行投诉,投诉时须要输入投诉的原因。

2	■ 5日 511.90 (100.000 × 100.000): W 云机场的店	
A股大富翁	7 4小时前来时 +	Ē
	<ul> <li>◎ ●白云机场: 机场的影响:</li> </ul>	确定 取消
寺符明大	4小时前 来自 网站	回复   投诉   推荐

# 6.3 上市公司发布

上市公司可从"我的首页→上市公司发布"点击进入,上市公司发布主要供 公司发布关于投资者关系活动相关内容。可上传 word 和 pdf 等文档。

te <mark>o</mark> st	首页 问答 观点 访谈 公司 搜索公司/问答/观点/用户 🔍 湍发银行
(1)	还可输入200字
浦发银行	
回复数 被关注数 查看公司主页	₫ <sup>文档</sup> 发布
<b>合</b> 我的首页	日期 至 关键字: 内容 查 调
● 我的问答	■我的发表
🗂 我的易访谈	4°.500481
■■ 上市公司发布	浦发银行推出WFC手机支付产品,成为国内唯一将银行卡空中植入手机SIM卡,实现诸多空中服务的移动金融领先银行。 6/30前点http://spdbmfc.allyes.com/spdb.html =体验浦发WFC手机支付赢好礼≅,即有机会赢4部搭载WFC手机支付功
关注我的	能的三星S3手机,转发本微博更有机会赢U盘好礼。快来体验手机支付的非凡便捷吧! 600000_20130514_1.pdf (12秒 前)
▶ 我的通知	【EDD)浦发行】浦发银行推出NPC手机支付产品,成为国内唯一将银行卡空中植入手机STM卡,实现诸多空中服务的移动
编辑高管信息	玉健被无缺订。0/3U期点http://spdanicaliyes.com/spd.html=环弧用及VPL于机支付减好化量,即有机运输+即搭载 NPC手机支付功能的三星S3手机,转发本微情更有机会赢U盘好礼。快来体验手机支付的非凡便捷吧!  (14秒前) 
	【嘻哈加油站】今日夏至,是一年中最长的一天;今日还是周五,一周中最快乐的一天。祝大家周末愉快! (16秒前)

也可查看公司曾经发布过关于投资者关系活动的内容。

# 6.4 参与访谈

上市公司可以象投资者一样参与上证 e 访谈, 向嘉宾提问, 并与嘉宾就相关 话题进行互动。

# 6.5 路演

上市公司可从"我的首页→路演"栏目进入网上路演中心。

最新預告	
	57元宏編 貸企重大復产 重相重度说明合 2013~06-18 15:30-17:30
<b>2012年19月17日</b> 内営君正 の12年度业绩及現金分紅说明会 2013-06-18 15:90-17:00	●約款份 2012年度型目的場合 哈药股份2012年度业绩说明会 2013-06-18 2013-06-18 2013-06-18

# 6.6 编辑高管信息

从"我的首页→编辑高管信息"进入高管的相关信息内容编辑页面。

CAMIC	姓名:	1
白云机场	上传头像	
3 2 回复数 被关注数		
查看公司主页 		
▲ 我的首页		
● 我的问答	新增高	管
🛅 我的易访谈	清空内容    保存修改	
上市公司发布		
关注我的		
▶ 我的通知		
☆ 编辑高管信息		

# 6.7 关注/取消关注、+赞

上市公司可对上交所发布及感兴趣的投资者、互动观察员进行关注,已关注 的还可以取消关注。带有"V"标识的为认证的用户。

上市公司可对感兴趣的帖子+赞,通过点击帖子下方的"+赞"标识完成。 6.8 上市公司登录

上市公司使用上市公司专区登录。详细请参见 3.4.2节。

6.9 我的首页

上市公司从我的首页可查看到自己的问答和公司发布的内容。其中问答又包括待答复问题、已答复问题、已投诉问题、热推问题四类,对待答复问题上市公司可做相应的回复、投诉、推荐操作。点击我的首页左侧的"上市公司发布",可进行公司有关投资者关系活动内容的发布。在我的首页点击右侧"e互动小助手"浮标进行问题或建议反馈。

平台还提供我的问答、上市公司发布、关注我的、我的通知等功能。

我的问答:可查看到我的问答情况,可通过关键词搜索匹配的问题。

上市公司发布:供上市公司发布过关于投资者关系活动内容。

关注我的:可查看关注我的用户。

我的通知:可查看我的提示信息。

LTE <mark>()</mark> STI	首页	问答	观点	访谈	公司	搜索 公司/	/问答/观点/用	<u>Þ</u> Q		消息	白云机场,
æ	问答 」	市公司发	布						易访谈		
CAMO	待答复问题	已答复问题	恆 已投诉	问题 热	推问题				1 暂无该公司易	访谈	
白云机场 339 20 回复数 被关注数 查看公司主页	间 A股大富翁	<ul> <li>④白云机</li> <li>时启动 ①</li> <li>11小时前</li> </ul>	<mark>场(60000</mark> ? 预算投 <i>)</i> 来自 网站	4) 请问今 \计划怎么	年年报披露 安排?	中提到的机场	了期扩建项目 复   投诉   F	目何	路演	多伦股份2 绩说明会	012年度业
↑ 我的首页						П	52 - 1207 - 0		.V	2013-06-2	0 15:30
● 我的问答		@白云机 云机场的	<mark>场(60000</mark> 内店做得转	4) 关于机 效好。公司	场店:现在 这方面近期	机场店21个, 酌规划如何,	今年新增9个 ?	、白	ST宏盛 终止重大资产 重组事项说明会	51左盛终山 重组事项说 2013-06-1	E重大资产 説明会 8 15:30
□ 我的易访谈	机风八曲初	11小时前	来自 网站	ī			复 投诉 ē	已推荐	内放怒正 2012在意堂得及拼名分红这种名	内蒙君正2 绩及现金分	012年度业 ∱红说明会
● 关注我的		◎白云机 机场的影	场(60000 氵响?公司	4)深圳机 同将如何应	场第二条跑 这 <b>?</b>	〕道和TS 航站村	娄投入使用对	伯云		2013-06-1	8 15:30 更多
→ 找自测量为	寺侍明大	11小时前	来自 网站	ī			回复 投诉	推荐	上交所发布		
☆ 編辑高管信息	(in the second s	◎白云机 万人次的	场(60000 的旅客吞吐	4) 白云机 上量。二期	场一期固定 要投189亿	资产76亿,支 ,旅客吞吐量	持了2012年4 最多再增加5	4616 000	<ul> <li>【中国证监会修 投资基金销售费</li> </ul>	改并发布《 用管理规定	开放式证券 》】6月7 

#### 6.10 我的设置

从顶栏主菜单右上角的公司简称,下拉列表中点击"我的设置"进入,编辑 公司介绍,进行联系人设置,编辑高管信息。

lte <mark>g</mark> en	首页	问答	观点	访谈	公司	搜索 公司/问答/观点/用户	消 <mark>急</mark> 华夏银行 •
	1110000000	and the			and the set of		我的首页
<b>公司介绍</b> 联系人主	¢₩	编辑高管					我的设置
дала							退出登录
(公司简介字表 公司简介:	如在100字以[	内)					
保存						-	

# 7 互动观察员

互动观察员登录后,具有发观点、提问、访谈、评论、转发、关注、收藏、 +赞、设置自己的资料、上传头像、具有通过我的相关工具查看自己的互动情况 等功能。

登录后如需支持,可在我的首页点击右侧"e互动小助手"浮标进行问题或 建议反馈。

7.1 发布观点

互动观察员可发布相关的观点看法,在发布观点同时上传图片。如下图所示:

	观)	Ψ.			提	问													
в	I	U	F	≣	1		4	1	•	•	-	ġ\$							
1	图片	1														屴	t7	fj	

发出的观点经审核通过后,将直接进入观点区对外展示。

问答	观点	上市公司发布	上市公司公告
最新观点	热门观。	5	
叶小檀	几自跌反估出中等公管题地检视到弹,。国,司,前、前、副,司、王、王、王、王、王、王、王、王、王、王、王、王、王、王、王、王、王、王、王	3.尿坏了一锅粥,伸 水、香橼等公司 点左右,市值蒸发 提中。中国公司面 约外上市的大型公司 最糟糕的造假公司 无,引发对中概股的 送鼠尿进行严惩, 没者无法分辨优质 证确的老鼠尿稀粥。	中概股就面临这样的窘境。 2空后,雪球中概股指数大跌,从最高的1300下 千亿美元左右,目前被过度做空后处于从底部 1临严重困境,境内IPo不畅,境外价值被低 1出现了一轮私有化热潮,盛大、分众等纷纷退 的公司在美国上市,如百度、新浪、新东方 1也在美国借壳上市,浑水等公司揪住这些造假 1全面恐慌。此时本应该通过严厉的审计与监 让优质诚信公司脱颖而出,却因为跨境审计难 试资质公司,最终中额股变成了一锅难以分辨质

7.2 提问

互动观察员可向上市公司提问,在提问同时上传图片。如下图所示:



提出的问题经审核通过后,将直接进入问答区对外展示。



# 7.3 评论

互动观察员登陆后,可对自己感兴趣的帖子进行评论。



7.4 申请和接受上证 e 访谈

互动观察员登陆后,在我的 e 访谈中可以申请上证 e 访谈。

我的易访谈	+易
-------	----

进入申请页面后,点击"+"加号图标,即可增加多个访谈嘉宾。

lie <mark>g</mark> sð	首页 问答 观点 访谈 公司 警察公司/问答/观点/周户 🖸	消息 评论员 -
bignan. 33 30 350 撤回数 相決主数 税分 重新个人主页	<u>我的局访读</u> )申请局访谈 ① 访谈约音 · 访谈终题: 	
<ul> <li>★約前页</li> <li>★約前页</li> <li>★約前面</li> <li>★約前面</li> <li>★約前面</li> <li>★約前面</li> </ul>		
<ul> <li>株的新設</li> <li>株的新設</li> <li>株的新設</li> <li>この新設     </li> <li>この新設      </li> <li>この新設      </li> <li>この新設      </li> <li>この新設      </li> <li>この新設     </li> <li>この新設     </li> <li>この新設     </li> <li>この新設     </li> <li>この新設     </li> <li>この新設     </li> <li>この新設      </li> <li>この新設      </li> <li>この新設      </li> <li>この新設      </li> <li>この新設      </li> <li>この新設      </li> <li>この新設      </li> <li>この新設      </li> <li>この新設      </li> <li>この新設      </li> <li>この新設</li></li></li></li></li></li></li></li></li></li></li></li></li></li></li></li></li></li></li></li></li></li></li></li></li></li></li></li></li></li></li></li></li></li></li></li></li></li></li></li></ul>	2         访诊真真           萬馬姓名:         '神论员           •互动路号:         'ploply.com	
<ul> <li>① 我关注的</li> <li>》 关注我的</li> <li>品 我的通知</li> </ul>	嘉宾介绍:	
公司检索 上市公司名称/代码	•	
进入公司主页 +关注 最新浏览公司	<ul> <li>③ 访说时间</li> <li>日期选择</li> <li>时间选择</li> <li>至</li> </ul>	
<ul> <li>当前无最新消防数据</li> <li>最受关注公司</li> </ul>	提交申请	
[]		

# 7.4 转发

互动观察员登陆后,可对自己感兴趣的帖子进行转发,转发后的内容进入观 点区对外展示。

hwang	<ul> <li>(600000) 请问, 浦发银行的手机支付产品是怎样的一个产品?</li> <li>6分钟前 来自 网站</li> </ul>
の 浦发银行	済 浦发银行推出NFC手机支付产品,成为国内唯一将银行卡空中植入手机SIM卡,实现诸多空中服务的移动金融领先银行。6/30前点htt p://s.com/4m2x3y #体验浦发NFC手机支付嬴好礼♯,即有机会嬴4部搭载NFC手机支付功能的三星S3手机,转发本微博更有机会嬴∪盘好礼。快来体验手机支付的非凡便捷吧!
	10秒前 未自 网站
目转发	<b>注 (119</b> 字) 述可输入 <b>119</b> 字
手	机支付确实非常便捷,不知其安全如何解决?
	期间,新 
1	发布,
问答	观点 上市公司发布 上市公司公告 🛛 我关注的
最新观点	热门观点
	手机支付确实非常便捷,不知其安全如何解决?
叶小檀	hwang : 问 ©浦发银行(600000)请问,浦发银行的手机支付产品是怎样的一个产品?
	浦发银行: 浦发银行推出NFC手机支付产品,成为国内唯一将银行卡空中植入手机SIM卡,实现诸多空中服务的移动金融领先银行。6/30前点http://spdbnfc.allyes.com/spdb.html #体验浦发NFC手机支付赢好礼#,即有机会赢u铅搭载NFC手机支付功能的三星S3手机,转发本微博更有机会赢u盘好礼。快来体验手机支付的非凡便捷吧!
	4分钟前 未自 网站 原文转发 (1) / 原文评论
	10秒前 来自 网站

7.5 收藏、+赞

互动观察员收藏、+赞与普通用户的类似,请参见5.3与5.4节。

7.6 关注/取消关注

鼠标移到用户头像位置,出现名片框内容,可以关注用户或取消关注。



#### 7.7 互动观察员登录

互动观察员登录与普通用户登录类似,请参见3.4.1节。

#### 7.8 互动观察员登录后首页

互动观察员登录后,首页左右两栏与投资者登录首页类似,但多了我的观点、 我的评论、我的e访谈等功能菜单,且在中间发帖区可以选择发布观点,也可以 选择提问。在我的首页点击右侧"e互动小助手"浮标进行问题或建议反馈。

对于互动观察员,我的首页左侧是互动观察员的基本信息,包括头像、名称、 提问数、被关注数、积分,其中提问需经审核后提问数才会增加,点击头像可进 入设置页面进行修改。



左侧是我的相关工具菜单项:

- 我的问答:进入"我的问答",默认为全部,也可查看未回答、已回答的问答,还可在每个问答下方看到问答的状态,可删除我的问答。还可按照日期、关键字、状态快速搜索需要查找的问答。
- 我的观点:进入"我的观点",即可看到我发布的观点和观点的审核状态,还可对观点进行删除操作。



- 我的收藏:进入"我的收藏",可看到我收藏的问答及观点列表,可对
   已收藏的内容取消收藏。
- 我的赞:进入"我的赞",可看到我收到的赞和我给出的赞列表,我收 到的赞为用户赞了我的问答,观点等。而我给出的赞则为我赞了用户的 问题、观点等。
- 我的评论:进入"我的评论",默认选中收到的评论,评论中展示的内容包括——用户对我的问答、评论、观点,给予评论和回复。而发出的评论则显示互动观察员自己发出的内容。



我的 e 访谈: 进入"我的上证 e 访谈",可以看到即将我参加的上证 e 访谈和我已经参加过的上证 e 访谈。

Ŀi	i <del>g</del> eð	首页问答:观点访谈公司		aa <mark>9</mark>	運播科技▼
	201	我的男访谈	+思访道	HORFESTE ( 1 ) Rozani Irani	<b>秋約首次</b> 作的交流 過生改革
	運指科技 7 50	率立程解決格力电器最新對接 臨声: 1992页 时间: (8月23日 09: 30-10:00 (未开始)			
推问	數 被关注数 积分 查看个人主页	特带性			
	+ 我的普页	<b>解读格力电器最频射报</b> 高高: 研設员 时间:06月18日 12:00-16:12 (已结束)			
	▶ 我的问答	添立君解读临力电器最新财振			
	) tinnd	單核通过			
	1 我自知代稿				
	0 \$1938				
	关注我的				
4	1 我的通知				

- 我关注的:进入"我关注的"列表,通过公司快速检索,方便用户快速 找到你关注的公司名称,可进行加关注。我关注的公司和我关注的投资 者分两部分展示。
- 关注我的:进入"关注我的"列表,可看到关注我的用户。通过搜索功能在关注我的用户中快速定位到搜索关键词用户。
- 我的通知:进入"我的通知"列表,可看到系统发的通知和相关关注的 提示等信息。

#### 7.9 如何成为互动观察员?

要想成为互动观察员,首先必须是注册用户,且需有系统平台提供的邀请码, 用户在平台网站中,从"我的设置→身份认证"输入邀请码即可成为互动观察员。 如下图所示:

个人信息	修改密码	提醒设置	隐私设置	账号绑定	黑名单	身份认证	
请输入	(您的邀请码: [						

### 8上证 e 互动移动端版(手机版、iPad 版、微信版)

平台系统除了支持 PC 网页版外,还支持手机版(Android /iOS)、iPad 版、 微信版。在平台上,用户可注册自己的账号,并使用该账号在 PC 网页版、手机版、 iPad 版、微信版上登录,而且上证 e 互动的一种版上发帖均可在各种终端上展 示出来。下面将一一给予介绍:

#### 8.1 手机版(Android & iPhone)

用户可以通过平台网站首页右下角的"下载客户端"直接下载相关 App 应用, 根据不同的手机型号下载不同的客户端版本,在手机上安装即可,其中 Apple 客户端支持 iPhone 手机和 iPad, Android 客户端支持 Android 手机。

下载 App 应用到手机,安装完后点击"上证 e 互动"图标即可启动 App 应用。

1、登录与注册

- 启动 App 应用后,未登录时,可点击"体验"栏的"随便看看"和"热门问答",可在未登录的情况下浏览最新答复及热门问答。
- 点击"注册",进入"用户注册"页面。可使用手机号完成账号注册。

- 进入登录页面,输入用户名、密码及验证码登录(注:网站注册的账号 也可在此登录,在此注册的账号网站、微信也可登录)。
- 用户登录成功后,默认进入"问答"->"最新答复"。底部为主菜单
   导航栏,包括问答、排行、公司、我的、更多等菜单功能项。

胀 号:	您的注册邮箱/手机
5 码:	请输入密码
证码:	请输入验证码 9419
智 : 金和	法 注册
使便看看	
丸门问答	

2、提问

登录后,手机屏幕左上角为提问发帖图示,点击后可进入提问发帖功能;右 上角刷新图示,点击后可刷新信息。

3、问答

登录后,从底部主菜单导航进入"问答",可以看到"最新答复",从顶栏标题列下拉列表,选择"最新提问、热门问答、热推问答"切换到相关问答的子功能。



4、排行

登录后,从底部主菜单导航进入"排行",进入后可看到"最受关注公司", 若要使用"排行"其他子功能,可点击上方标题列切换子功能,顶部主选单下拉 列表选择其他排行,包括最受关注公司、回复最多公司、回复最低公司、最受关 注用户、提问最多用户等五项排行。

在浏览每项排行功能时,选择进入后,还可再点击用户名或公司名,浏览该 用户资料或公司资料。



5、公司

登录后,从底部主菜单导航进入"公司",进入后可看到公司列表。

公司资料:点击单一公司,进入"公司资料"功能,可浏览该上市公司资料 及加关注。

若要使用"公司资料"其他子功能,可点击上方标题列下拉列表(含公司资料、最新答复、最新提问),切换子功能。



6、我的主界面

登录后,从底部主菜单导航进入"我的",进入后可通过点击上方标题列, 切换子功能,子功能包括"我的问答"、"我的提问"、"我的收藏"、"我的 赞"、"关注公司"、"关注用户"及"我的资料"等。



#### 8.2 iPad 版

用户可通过如网站首页右下角的"下载客户端"直接下载相关 App 应用, Apple 客户端支持 iPhone 版和 iPad 版。在手机上安装即可,

iPad 有竖版、横版两种效果。下面以横版为例加以说明。

下载 App 应用到 iPad 上,安装完后,点击"上证 e 互动"图标启动 App 应用。

1、登陆注册

- 启动 App 应用后,未登录时点击"体验"栏,可以"随便看看"和"热门问答",在未登录的情况下浏览最新答复及热门问答。
- 点击"注册",进入"用户注册"页面。可以使用邮箱注册,注意按照 提示登录注册邮箱激活账号后方可使用。
- 进入登录页面,输入用户名、密码及验证码登录。
- 用户登录成功后,默认进入"全部→最新答复"。左侧为主菜单导航栏, 包括我的(问答、关注、收藏、赞)和全部(问答、排行、公司)、刷 新、搜索、皮肤、更多、发帖等菜单导航项。

如下图所示:



2、我的资料

我的资料:点击左上角头像,进入"我的资料"子功能,可查阅自己的基本 资料。



3、提问

登录后,屏幕的左下角为提问发帖图示,点击后可进行提问发帖。

4、我的→问答

从左侧主菜单导航"我的→问答"进入"我的问答"。若要查看详细问答内 容,可点击问答标题查看问答正文。

5、我的→关注

从左侧主菜单导航"我的→关注"进入"我的关注",包括我关注的公司和 用户,若要查看条目详细内容,可点击条目查看详细信息。

● 关注公司

关注公司:点击上方标题列,切换子功能,进入"关注公司"子功能,可查 询我关注的公司列表。点击单一公司,可查看该公司资料。

Pad		diama di secondari	16:03	40.72		公司	本在意由 .
L.	关注	E公司 关注用户		19132		241月	XH
我的	公司搜寻 代码/简称/拼音		加关注	(1)	浦发银行	(600000)	已关注
<ul> <li>一回答</li> <li>二回答</li> <li>二回答</li> </ul>	四川金顶	600678	>.		公司资料	最新答复	最新提问
• 400	● 中国国贸	600007	>	11	王辉mp 间母滤发银行 25小利用 目	:怎么看银监会8号S	(?
<b>1</b>	⊌ 中青旅	600138	>		评论员 间 <b>018</b> 发银行	;请问明年公司董事	会有几位呢?
ar ar	(7)。浦发银行	600000	>		N X 0829 3	iansi	- //
<b>•</b> 10 17	华纺股份	600448	>		评论员 问章满发银行 HA GRAN I	7:请问贵公司明年准	备海外拓展么
<b>1</b> 公司	# 邮報钢铁	600001	>	1	王辉mp	- an all so his so are an air	10 <b>3</b> 00
с	中国平安	601318	>	_	00140331 30-55 3	7:要水尽快召开版本。 4884年	大竖,调圆量
Q	3 龙江交通	601188	>		王辉SSE 问句講发银行	:最近会召开股东大	会吗?
*	宁波建工	601789	>	-	王辉mp		
e/i	中国国航	601111	>	-	问@浦发银行 么样的影响? 08月02日 10:30 #	计请问银监会8号文	封浦发银行业务有什
	-14-10-727 alla	000000		-	di Basa		

● 关注用户

Pad 🗢 🔅			16:04				不在充电 🛲
<b>I</b>	×	注公司 关注用	P	一品受关	注公司		
我的	bigman	提问数: 15	被关注数:23	>			
<ul> <li>R#</li> <li># ##</li> </ul>		提问数:3	被关注数:16	»			PINDAM
- 10 M	<b>秋</b> 天下无贼	<b>提问数: 12</b>	被关注数: 16	,	(600004)	lecopool	(601318)
16 12	Tilino	推/司称 10	湖关注数·21	回复带	多公司		
全部		JEIMINK - 15	BARREN -				
■ 用袋		推问数:9	做天注数:7	<b>,</b>	自己机动	中国平安	創門機構
<ul> <li>● 公司</li> </ul>	mitake000001	提问数:24	被关注数:21	<b>`</b>	(600004)	(501318)	(800193)
	A股雄鹰	提问数:15	被关注数:14	> 最受关	注用户		
с	王辉SSE	搬间数:3	被关注数:3	>			
Q	ssejade	提问数:3	被关注数:1	>	*11.002	bigman	王耀mp
	▶ □ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■	提问数: 15	被关注数:18	>			
-1	mili	握问数:0	被关注数:2	>			
Ø		in the second					

6、我的→收藏

从左侧主菜单导航"我的→收藏"进入"我的收藏",可以看到我已收藏的 问答资讯;若要查看条目详细内容,可点击问答标题查看问答正文。



7、我的→赞

从左侧主菜单导航"我的→赞"进入"我的赞",可浏览我赞过的问答列表。 若要查看详细问答内容,可点击问答标题查看问答正文。

iPad 🜩		16:04		不在充电 💻
		我的赞	问答正文	关闭
我的	2	中青族	中青族	>
📌 问答		答@bigman:公司乌镇景区2012年实现营业收入2.87亿元, 主要由门票、餐饮、酒店、商贸、导游等项目构成。随着景 区各面配套设施的不断完善和升级、景区收入结构更加均	答@bigman:公司乌镇景区2012年实现营业收入2.87	7亿元,主
審 关注		衡,2012年景区门票收入占比首次低于50%,酒店与餐饮收 人占比接近40%,商贸、导游、车船等其他相关收入占比	要出门票、看以、酒店、再贡、守研寺项目构成。 各項配套设施的不断完善和升级,景区收入结构更 2012年景区门票收入占比首次低于50%,酒店与餐	<sup>更有意区</sup> 加均衡, ·饮收入占
<b>♥</b> 42.78		10%左右。 時天 23:05	比接近40%,商贸、导游、车船等其他相关收入占 右。	比10%左
10 数		@bigman问@中青旅:公司营收中2012年景区综合经营收入	時天 23:06	
全部		2.0710元, 配百万斛下兵出得了门录、肩后或兵把亚芳香目的占比如何? <sup>由天2508</sup> 来自国社	@bigman问@中青旅:公司营收中2012年景区综合系 2.87亿元,能否分解下其结构?门票、酒店或其他的占比如何?	≌营收入 业务各自
🗭 问答	_	4.8.9		-4 -4
♥ 排行	⊌,	中青旗 答:4A股缘置:请参照公司近期公告,股价上涨受多重利好因	市天 22:06 糸白岡站 学校業	NIA INIA
🖬 公司		<b>承認中3。</b> 5小时前		
с		◎A股進費问◎中青胺:市场传闻,公司有与国族的业务合作 计划,是否属实,请问这与近期的股价上涨有关吗? 50时前 848834		
0		爱使股份		
Q	-0	答@zhouhz:那问题就大了		
<b>11</b>		除天 1817		
•••		@zhouhz何@爱使股份:中储粮大庆粮仓失火。《天下粮仓》 里通州粮仓也失过火。有没有哪家老千上市公司失火的?		
r⁄i				
		白云机场		

8、全部→问答

从左侧主菜单导航"全部→问答"进入"最新答复",可浏览全部的最新答 复问答,点击上方标题列,切换其他子功能:最新提问、热推问答、热门问答, 可浏览我赞过的问答列表。若要查看详细问答内容,可点击问答标题查看问答正 文。

9、全部→排行

从左侧主菜单导航"全部→排行"进入"最受关注公司",可浏览全市场最 受关注的公司,点击上方标题列,切换其他子功能:回复最多公司、回复最低公 司、最受关注用户、提问最多用户。若要查看详细问答内容,可点击条目查看详 细信息。

10、全部→公司

从左侧主菜单导航"全部→公司"进入公司列表页,可浏览全部上市公司, 可在搜索框中输入代码/简称/拼音搜索到相关公司加关注。若要查看详细问答内 容,可点击条目查看详细信息。

11、更多

从左侧主菜单导航进入"更多"页。包括

● 提醒设置:接收详细通知。

● 帮助说明:提供使用帮助。

● 使用声明:提供使用声明。

● 联系我们:提供联系信息。

● 关于我们:提供开发者及版本信息。

● 访问网页版:提供网页版访问地址。

● 退出当前账号:退出当前登录账号。

8.3 微信版

上证e互动有微信版,用户可通过查找公众微信号"上证e互动"或微信号 "sseehd",对其关注即可。也可通过微信得扫一扫,扫描下面的"上证e活动" 微信二维码或扫描网站http://sns.sseinfo.com首页右下角"微信关注"的"上 证e活动"微信二维码。



上证e互动微信版使用了微信自定义菜单功能,因此,为了更好使用,建议 你手机上微信为支持菜单功能的4.5版本及以上,低于此版本的请升级后使用。

1、首次关注上证e互动公众微信号后,系统会给出提示语:欢迎关注上海证券交易所"上证e互动"官方微信。

■■ 中国联谊	≝ 奈 上	<sup>10:14</sup> 证e互动	۹	62% 🛤
C Liŭe San	欢迎关注 "e互动"	主上海证券交平台官方微位	ɛ易所 信	
		9:49		
	1	LiE	互起	
我的	收藏			
问答				>
Ť	首页	我的e互动		更多

2、进入"上证e互动"微信后,可看到在微信底部的菜单项:首页、我的e 互动、更多。

点击 "首页"菜单,弹出功能子菜单:公司、问答、排行榜。无需用户登录即可点击子菜单项进入,进入后将显示全部信息。

点击"我的e互动"菜单,弹出功能子菜单:我的首页、我的问答、我的收藏、我的赞、我关注的。这里子菜单都需用户登录后才能使用。

点击"更多"菜单,弹出功能子菜单:个人资料、系统帮助。其中个人资料 需要用户登录后才能使用,系统帮助则无需登录即可使用。 3、登录

用户进入"我的e互动"时需要登录时,系统会提示 "您还未登录",按"点 击我登录"即进入登录窗口。输入用户名和密码完成登录。这里的用户名和密码 为用户在网站或手机上注册的用户名和设定的密码。

메니 中国联通 🗢	10:20	(€) 64% 🖾
返回	上证e互动	•••
ĿĿ	ite 🥑 🥃	77)
用户名:		
宓码:		
шн <del>у</del> . (		
_	登录	

4、首页功能菜单

首页功能菜单包括排行榜、问答、公司等页面。



- 排行榜:按最受关注公司、最受关注投资者、提问最多投资者、回复最
   多公司、回复率最低公司给出列表清单,列表每条记录又可以点击进入
   查看详细信息。
- 问答:按最新提问、最新答复给出列表清单,列表每条记录又可以点击
   进入查看详细信息。
- 公司:按关注度、按回复数、按代码等排序给出列表清单,列表每条记录又可以点击进入查看详细信息。

5、我的e互动功能菜单

我的e互动功能菜单包括我的首页、我的问答、我的收藏、我的赞、关注我的等页面。



● 我的首页

我的首页→我要提问:用户可以在此向上市公司提问。 我的首页→最新提问:用户可以在此看到最新提问,并可向上市公司提问。 我的首页→最新答复:用户可以在此看到最新问复,并可向上市公司提问。 我的首页→热门问答:用户可以在此看到热门问答,并可向上市公司提问。 我的首页→热推问答:用户可以在此看到热推问答,并可向上市公司提问。

••••- 中国联通 🗢		10:16	@ 62% ₪
	微信	上证e互动	2
	我的首页		
	我要提问		>
	最新提问		>
	最新答复		>
	热门问答		>
	热推问答		>
	<b>一</b> 首页	我的e互动	更多

● 我的问答

我的问答→未回答:用户可以在此查看自己未被回复的提问。 我的问答→已回答:用户可以在此查看自己已被回复的提问。

•••• 中国联谊	ē 奈	10:16	A state	63% 🛃
返回		上证 <b>e</b> 互动		•••
	我的	问答(已回	回答)	
<b>经</b> 资者	<b>间 @浦</b> 06月 站	<b>月发银行公司近</b> 115日 21:57 来自	<b>期的规划如</b> 目来自网	何?
	谢谢你     说明     说明     我	你的关注,近期2 会	公司拟召开	规划
浦发银行	06, 站	月15日 21:57 来	自 来自网	
	(i) @ E	日云机场 扩建项	目何时启动	Ŋ?
投资者 <b>&lt;&gt;</b>	06月 站	108日 16:33 来自	目来自网	
	👸 8月原	底会正式启动		
		60		

● 我的收藏

我的收藏→回答:用户可以在此查看自己收藏的问答。 我的收藏→观点:用户可以在此查看自己收藏的观点。

● 我的赞

我的赞→收到的赞:用户可以在此查看自己收到的赞。 我的赞→给出的赞:用户可以在此查看自己给出的赞。

● 我关注的

我关注的→关注的公司:用户可以在此查看自己关注的公司。 我关注的→关注的用户:用户可以在此查看自己关注的用户。 6、更多功能菜单

更多功能菜单包括个人资料、系统帮助等页面。



● 个人资料

个人资料→基本信息:用户可以在此查看自己的头像、昵称等基本信息。

■■ 中国联通	<b>रि</b> 10:17	(€) 63% ⊑⊉
返回	上证 <b>e</b> 互动	•••
	基本信息	
头像:		
昵称:	投资者	
真实姓名:		
所在地:	上海 黄浦区	
性别:		
出生年月:	2013-01-01	
从事行业:		
学历:		
手机号码:		
联系邮箱:	hewy126@126.com	
股东账号:		

● 系统帮助

系统帮助→帮助说明:用户可以在此查看帮助说明。 系统帮助→使用声明:用户可以在此查看使用声明。 系统帮助→联系我们:用户可以在此查看联系我们信息。 系统帮助→关于我们:用户可以在此查看上证e互动微信版本信息。 系统帮助→退出当前账户:用户可以在此退出当前账户。

•■■ 中国联谊	<b>A \earlow</b>	10:17		63% 🛃
微信	上记	正 <b>e</b> 互动		1
系统	帮助			
帮助说	明			
免责声	明			
联系我	们			
关于我	们			
退出当	前账号			
Ē	首页	我的e互动	更	多

#### 9 其他需要注意的事项

#### 9.1 使用声明

"上证e互动"提供上海证券市场各参与主体之间互动交流的平台,上海证券交易所及上证所信息网络有限公司力求本平台的正常运行,但不对其适用性作出任何保证。对任何因直接或间接使用"上证e互动"及其展示的信息而造成损失或引致法律纠纷的,上海证券交易所和上证所信息网络有限公司不承担任何责任。

用户通过本平台发布的内容不得含有中伤他人的、辱骂性的、攻击性的、缺 乏事实依据的和违反当前法律法规的信息。主办方有权对含有上述信息内容的问 题进行删除,网络系统记录有可能作为用户违反法律的证据。

上市公司通过本平台发布的内容不构成任何法定信息披露,上市公司信息披露应以其在指定媒体披露的内容为准。

"上证e互动"中的任何信息、评述及其他内容均不构成投资建议或投资结果,用户应当根据自身判断审慎做出投资决定,并自行承担风险。

#### 9.2 服务协议

# 上证 e 互动平台服务协议

#### 1. 特别提示

1.1 上证 e 互动平台(以下简称"上证 e 互动")各项电子服务的所有权、运作权以 及全部知识产权归上海证券交易所及上证所信息网络有限公司(以下统称"运营方"), 运营方同意按照本协议的规定及其不时发布的操作规则提供基于互联网以及移动网的 相关服务(以下称"网络服务"),为获得网络服务,服务使用人(以下称"用户") 应当同意本协议的全部条款并按照页面上的提示完成全部的注册程序。用户在进行注 册程序过程中点击"同意"按钮即表示用户完全接受本协议项下的全部条款。此后, 用户不得以未阅读本服务协议内容作任何形式的抗辩。

**1.2** 用户注册成功后,上证 e 互动将给予每个用户一个用户帐号及相应的密码,该用 户帐号和密码由用户负责保管;用户应当对以其用户帐号进行的所有活动和事件负法 律责任。

#### 2. 服务说明

**2.1** 上证 e 互动提供服务的具体内容由运营方根据实际情况提供。运营方并不承诺服务在开始、变更或者结束时,均事先通知用户。

**2.2** 上证 e 互动仅提供相关的互联网服务,用户必须自行负责上网设备,如个人电脑、 手机或其他上网设备,以及自行解决互联网接入和支付与此服务有关的费用。

#### 3. 使用规则

**3.1** 用户在使用上证 e 互动时,必须遵守中华人民共和国相关法律法规的规定,用户 应同意将不会利用本服务进行任何违法或不正当的活动,包括但不限于下列行为:

(1) 上载、展示、张贴、传播或以其它方式传送含有下列内容之一的信息:

- ① 反对宪法所确定的基本原则的;
- ② 危害国家安全,泄露国家秘密,颠覆国家政权,破坏国家统一的;
- ③ 损害国家荣誉和利益的;
- ④ 煽动民族仇恨、民族歧视、破坏民族团结的;
- ⑤ 破坏国家宗教政策,宣扬邪教和封建迷信的;
- ⑥ 散布谣言,扰乱社会秩序,破坏社会稳定的;
- ⑦ 散布淫秽、色情、赌博、暴力、凶杀、恐怖或者教唆犯罪的;
- ⑧ 侮辱或者诽谤他人,侵害他人合法权利的;
- ⑨ 含有虚假、有害、胁迫、侵害他人隐私、骚扰、侵害、中伤、粗俗、猥亵、或其它 道德上令人反感的内容;
- ⑩ 含有中国法律、法规、规章、条例以及任何具有法律效力之规范所限制或禁止的其它内容的。
- (2)利用上证 e 互动从事以下活动:
- ① 未经允许,进入计算机信息网络或者使用计算机信息网络资源的;
- ② 未经允许,对计算机信息网络功能进行删除、修改或者增加的;

③ 未经允许,对进入计算机信息网络中存储、处理或者传输的数据和应用程序进行删除、修改或者增加的;

④ 故意制作、传播计算机病毒等破坏性程序的;

⑤ 其他危害计算机信息网络安全的行为。

(3) 其他基于非法或不正当目的而使用网络服务系统的行为;

**3.2** 如用户在使用网络服务时违反任何上述规定,运营方或其授权的人有权要求用户 改正或直接采取一切必要的措施(包括但不限于更改或删除用户张贴的内容、暂停或 终止用户使用网络服务的权利等)以减轻和消除用户不当行为造成的影响。

**3.3** 用户不得对本服务任何部分或在使用本服务中获得的信息,进行复制、拷贝、出售、转售或用于任何其它商业目的。

**3.4** 用户须对自己在使用上证 e 互动过程中的行为承担法律责任。用户承担法律责任 的形式包括但不限于: 对受到侵害者进行赔偿,以及如果在运营方首先承担了因用户 行为导致的行政处罚或侵权损害赔偿责任后,用户应给予运营方赔偿,赔偿范围包括 运营方向第三方支付的赔偿、罚款以及运营方因此而受到的全部损失。

**3.5** 上市公司不得通过本平台发布非公开重大信息。上市公司通过本平台发布的内容 不构成任何法定信息披露,上市公司信息披露应以其在指定媒体披露的内容为准。

#### 4. 服务变更、中断或终止

**4.1** 鉴于网络服务的特殊性,用户同意运营方有权不经事先通知,随时变更、中断或终止部分或全部的网络服务(包括收费网络服务)。运营方不保证网络服务不会中断,也不保证网络服务的及时性、安全性、准确性,无论因任何原因发生网络服务中断、不及时、不安全、不准确的情况,运营方均不承担任何责任。

**4.2** 运营方需要定期或不定期地对提供网络服务的平台或相关的设备进行检修或者 维护,如因此类情况而造成网络服务(包括收费网络服务)在合理时间内的中断,运 营方无需为此承担任何责任。运营方保留不经事先通知为维修保养、升级或其它目的 暂停本服务任何部分的权利。 **4.3** 如发生下列任何一种情形,运营方有权随时中断或终止向用户提供本协议项下的网络服务(包括收费网络服务)而无需对用户或任何第三方承担任何责任:

(1) 用户提供的个人资料不真实;

(2) 用户违反本协议中规定的使用规则。

4.4 用户同意运营方得基于其自行之考虑,因任何理由,包含但不限于长时间未使用, 或运营方认为用户已经违反本服务协议的文字及精神,终止用户的密码、帐号或本服 务(或服务之任何部分)之使用,并将用户在本服务内任何内容加以移除并删除。用 户承认并同意,运营方可随时关闭或删除用户的帐号及用户帐号中所有相关信息及文 件,及/或禁止继续使用前述文件或本服务。此外,用户同意若本服务之使用被中断 或终止用户的帐号及相关信息和文件被关闭或删除,运营方对该用户或任何第三人均 不承担任何责任。

**4.5** 如用户注册的免费网络服务的帐号在任何连续180日内未实际使用,或者用户注册的收费网络服务的帐号在其订购的收费网络服务的服务期满之后连续180日内未实际使用,则运营方有权删除该帐号并停止为该用户提供相关的网络服务。

#### 5. 免责声明

**5.1** 运营方力求本平台的正常运行,但不对其适用性作出任何保证。对任何因直接或间接使用"上证 e 互动"及其展示的信息而造成损失或引致法律纠纷的,运营方不承担任何责任。

**5.2** "上证 e 互动"中的任何信息、评述及其他内容均不构成投资建议或投资结果,投资者应当根据自身判断审慎做出投资决定,并自行承担风险。

**5.3** 运营方不担保网络服务一定能满足用户的要求,也不担保网络服务不会中断,对 网络服务的及时性、安全性、准确性也都不作担保。 **5.4** 对于因不可抗力或运营方不能控制的原因造成的网络服务中断或其它缺陷,运营 方不承担任何责任。

**5.5** 本服务或第三人可提供与其它国际互联网上之网站或资源之链接。由于运营方无 法控制这些网站及资源,用户了解并同意,此类网站或资源是否可供利用,运营方不 予负责,存在或源于此类网站或资源之任何内容、广告、产品或其它资料,运营方亦 不予保证或负责。因使用或依赖任何此类网站或资源发布的或经由此类网站或资源获 得的任何内容、商品或服务所产生的任何损害或损失,运营方不承担任何责任。

**5.6** 用户明确并同意其使用上证 e 互动所存在的风险将完全由其自己承担。用户理解 并接受下载或通过上证 e 互动取得的任何信息资料取决于用户自己,并由其承担系统 受损、资料丢失以及其它任何风险。

**5.7** 运营方有权于任何时间暂时或永久修改或终止本服务(或其任何部分),而无论 其通知与否,运营方对用户和任何第三人均无需承担任何责任。

#### 6. 网络服务内容的所有权

6.1 本协议定义的网络服务内容包括:运营方提供的文字、软件、声音、 图片、录像、图表、广告中的全部内容、电子邮件的全部内容以及运营方为用户提供的其他信息。所有这些内容受版权、商标和/或其它财产所有权法律的保护。用户只能在运营方和相关权利人授权下才能使用这些内容,而不能擅自复制、发布、转载、播放、改编、汇编或以其他方式使用这些内容或将该等内容用于其他任何商业目的。

6.2 对于用户通过上证 e 互动上传的可公开获取区域的任何内容,用户同意授予运营 方在全世界范围内永久性的、不可撤销的、免费的、非独家的和再许可的权利和许可, 运营方可以使用、复制、修改、改编、出版、翻译、据以创作衍生作品、传播、表演 和展示该等内容的全部或部分,和/或将此等内容的全部或部分编入其他任何形式的作 品、媒体或技术中。

#### 7. 注册信息和隐私保护

**7.1** 用户应提供及时、详尽及准确的个人资料,并不断更新注册资料,符合及时、详 尽准确的要求。所有原始键入的资料将引用为注册资料。如果因注册信息不真实而引 起的问题,并对问题发生所带来的后果,运营方不负任何责任。

**7.2** 用户不应将其帐号、密码转让或出借予他人使用。如用户发现其帐号遭他人非法使用,应立即通知运营方。因黑客行为或用户的保管疏忽导致帐号、密码遭他人非法使用,运营方不承担任何责任。

7.3 运营方不对外公开或向第三方提供单个用户的注册资料,但出现以下情况的除外:

- (1) 事先获得用户的明确授权;
- (2) 只有透露用户的个人资料,才能提供用户所要求的产品和服务;
- (3) 根据有关的法律法规要求;
- (4) 按照相关政府主管部门的要求;
- (5)为维护运营方的合法权益。

**7.4** 用户在使用上证 e 互动时,即表示用户同意运营方收集并使用用户的资料(如本协议所述),并表示用户认同上证 e 互动用户协议及免责声明。运营方保留修改此隐私权政策的权利。

#### 8. 其他

8.1 本协议的订立、执行和解释及争议的解决均应适用中华人民共和国法律。

**8.2** 如双方就本协议内容或其执行发生任何争议,双方应尽量友好协商解决;协商不成时,双方同意将争议提交上海证券交易所所在地的人民法院提起诉讼。

**8.3** 运营方未行使或执行本服务协议任何权利或规定,不构成对前述权利或规定之放弃。

**8.4** 如本协议中的任何条款无论因何种原因完全或部分无效或不具有执行力,本协议的其余条款仍应有效并且有约束力。

8.5 本协议中的标题仅为阅读方便而设,不影响本协议的解释或意思。

8.6 用户在点击确认按钮之前,应已经详细阅读了上述内容,并已准确理解其含义,愿意按照本协议之规定使用上证 e 互动提供的相关服务并依法承担相应责任。

8.7 上海证券交易所保留对本协议的解释权。